

“首都”被围

按照“叙利亚人权观察组织”的说法,“叙利亚民主军”6月29日收复了位于幼发拉底河南岸的两座村庄,切断了“伊斯兰国”逃离拉卡的最后通道。

“叙利亚民主军”眼下控制了能够从南部(地界)进入拉卡的所有高速公路。这意味着,“叙利亚民主军”已从各个方向彻底包围拉卡及其内部的“伊斯兰国”武装分子。”“叙利亚人权观察组织”在一份声明中说,对收复拉卡而言,这是“战略性”进展。

“伊斯兰国”将拉卡省首府拉卡市视为其“首都”,拉卡市位于幼发拉底河沿岸,距离土耳其边境约90公里。

路透社6月6日援引“叙利亚民主军”发言人塔拉勒·西洛的话报道,“叙利亚民主军”5日开始进攻拉卡,从北、东、西三个方向发起攻势。此前数月,“叙利亚民主军”已在拉卡北线、西线、东线形成合围攻势。不过,武装分子当时仍然能从南部地区通过幼发拉底河逃离。

“(鉴于拉卡被完全包围),‘伊斯兰国’武装人员已别无选择,要么投降,要么抵抗到底。”“叙利亚人权观察组织”主管拉米·阿卜杜勒·拉赫曼说。

他说,被包围数小时后,“伊斯兰国”武装在拉卡市东部发动针对“叙利亚民主军”的反击,双方均有人员伤亡。

“建国”地标丢了

叙利亚、伊拉克据点同日受重挫

“伊斯兰国”走到头

总部位于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”6月29日说,受美国支持的叙利亚反对派武装“叙利亚民主军”当天彻底包围极端组织“伊斯兰国”大本营拉卡,取得收复拉卡的“战略性”进展。

同一天,伊拉克军方宣布,政府军当天在摩苏尔控制了具有象征意义的努里清真寺。伊总理兼武装力量总司令海德尔·阿巴迪当天发表声明说,这座清真寺的解放标志着“伊斯兰国”即将“终结”。

不过,分析人士认为,拉卡和摩苏尔收复战完结之前,还有“硬仗”要打。



6月29日,努里清真寺内一座受损穹顶建筑。 新华社发

在“叙利亚民主军”彻底包围拉卡的同一天,伊拉克军方宣布,政府军当天上午收复了位于摩苏尔老城区“心脏”地带的努里清真寺所在地区。

努里清真寺是摩苏尔的地

标性建筑,建成于公元1172年。2014年,极端组织头目阿布·贝克尔·巴格达迪在这里宣布建立“伊斯兰国”。

伊拉克总理阿巴迪6月29日在“推特”上发表声明说,努里清

真寺的收复意味着“我们即将看到‘伊斯兰国’的终结”。

美国国防部发言人瑞安·狄龙当天也在记者会上说,伊拉克安全部队在摩苏尔老城进一步推进,他预计摩苏尔“即将”被伊军

收复。“我不能设定具体的时间表,但我认为很可能是几天,而非一周或数周。”

不过,他同时表示,即便不再控制摩苏尔,“伊斯兰国”在伊拉克各地仍有残余势力,且“老城仍然面临艰难、频繁的战役”。

还有硬仗要打

英国咨询公司 HS马基特公司公布的数据显示,接连战败已导致“伊斯兰国”控制的领土较两年前减少了60%。

不过,法新社评述,尽管眼下“伊斯兰国”在伊拉克摩苏尔的控制力已减小至一小部分地区,但由于老城街道狭窄,房屋密集,以及大量平民滞留,政府军的作战情况十分“危险”。

路透社援引伊拉克军方的估算报道,截至上周,老城受困平民约为5万人。

联合国儿童基金会说,被困平民中包括数千名儿童。

另按法新社的说法,由于极端分子接连城池失守,他们越发倾向于在受伊拉克政府控制的区域发动报复性袭击。

而在叙利亚,美国主导的打击“伊斯兰国”多国军事联盟官员说,眼下预计有约2500名“伊斯兰国”武装人员困守在拉卡,“叙利亚民主军”仍然面临“长久而血腥的战争”。

路透社6月30日评述,即便“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的势力被扫清,欧洲眼下频发的“独狼式”袭击表明,“伊斯兰国”可能在更广泛的区域散布恐怖。
据新华社

借G20峰会,“双普”终于要见面了

美俄总统下周首次会晤,或重启两国关系

据新华社专电 白宫和克里姆林宫6月29日宣布,美国总统特朗普和俄罗斯总统普京将于下周在德国汉堡举行的二十国集团(G20)峰会期间进行会晤。

这将是特朗普自今年1月上任以来首次同普京会面。

美国总统国家安全事务助理赫伯特·麦克马斯特淡化此次会晤的重要性。他当天在白

宫新闻发布会上说,美俄首脑会晤是特朗普在G20峰会期间进行的9场双边或多边会晤中的一次。麦克马斯特表示,会晤将就“总统希望讨论的内容展开”。

麦克马斯特表示,特朗普G20之行的目标之一就是“同俄罗斯进行常规接触”。“总统希望美国以及整个西方世界都能同俄罗斯发展更具建设性的

关系。他同时阐明,如果俄罗斯做出有损局势稳定的举动,美国将采取必要应对措施。”

美俄首脑将讨论的议题引发外界关注和预判。美国参议院外交关系委员会主席鲍勃·科克说,他希望特朗普能同普京讨论双边关系中的诸多“棘手问题”。“希望特朗普能交给普京一份两国之间的问题清单,我认为,特朗普很可能会这

样做。”

在6月15日的“与普京直接连线”电视节目中,普京罕见向美国抛出橄榄枝。普京说,俄罗斯没有把美国视为敌人,两国在两次世界大战中都站在同一阵营。俄罗斯尊重美国取得的成就。

“‘双普’在处理两国关系上存在一定的默契,普京给了特朗普一定的时间和空间应对

美国国内的反俄派。”莫斯科大学外籍教授、中国政法大学欧洲研究中心研究员王晓伟说,“通过此次会晤,俄美在反恐方面的合作有望得到进一步加强。”

王晓伟认为,“双普会”将是标志性事件,此间达成的协议可能不会完全向外界公布,未来俄美关系很可能实现重启甚至进入“蜜月期”。

 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦		挂失、声明、公告信息可以通过本报 唯一官方网站 www.qjwb.com.cn 格式可扫描二维码。	
综合信息 >> 友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。	龙马集团(潍坊青州)招 铆焊、数控加工人员, 计件月薪6000-12000元, 学徒3500元/月。 15753679831 董	附属高中 特招中考落榜生 注册学籍 济南上学 网址: http://www.sdgggu.com 电话: 0531-58562206 82868603	学电力专业 干电业工作 国家级重点学校——临沂电力学校 2017年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班, 初、高中毕业生均可报名, 毕业后到发电厂、供电等单位工作, 推荐学生全部就业。 地址: 临沂市兰山区汪沟驻地, 京沪高速临沂北出口向东500米 电话: 0539-8532618 15863960931 网址: www.lydlxx.org
低价白酒 2元/瓶起 厂家招商 十大扶持 铺货送车 货到付款 053185915631	快速获取国家承认学历 一年制高端自考 在职读研 电话: 15954910487 山东大学柴老师(手机、微信) (教育部注册 学信网可查)	山东金创股份有限公司 2016年年度股东大会会议决议公告 山东金创股份有限公司于2017年6月29日上午9点, 在公司会议室召开了2016年年度股东大会, 出席本次会议的股东及代表共12人, 持股数量共7597.65万股, 占公司股本总额的79.31%, 会议审议通过了以下议案: 1、《2016年度董事会工作报告》 2、《2016年度监事会工作报告》 3、《2016年度投资完成情况和2017年度投资计划》 4、《2016年度财务决算报告和2017年度财务预算方案》 5、《2016年度利润分配方案》 6、关于增加山东金创金银冶炼有限公司注册资本的议案 7、关于修订山东金创股份有限公司公司章程的议案 8、关于修订山东金创金银冶炼有限公司公司章程的议案。 山东金创股份有限公司 2017年7月1日	关于调整沈海高速(G15)日照段限速值的公告 为进一步保障高速公路交通秩序, 预防和减少道路交通事故, 保护人民群众的生命财产安全, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定, 结合沈海高速(G15)日照段交通违法和道路交通事故情况等通行管理实际, 现对沈海高速(G15)日照段限速值作如下调整: 沈海高速(G15)日照段(698公里+14米至758公里+79米)双向限速值统一调整为100公里/小时, 沈海高速(G15)日照段交通标志也将予以调换, 届时公安机关交通管理部门将严肃查处相关道路交通违法行为并依法予以处罚。 望广大驾驶员朋友周知, 严格遵守道路交通安全法律法规规定, 共同维护道路交通秩序。 本公告于2017年7月16日起施行。 特此公告 日照市公安局高速公路交通警察支队 齐鲁交通发展集团有限公司日照分公司 2017年7月1日
成人高考 211国家重点大学 寻全省各地代理报名合作 13156170177 (微信同号) 团报有礼	电子厂寻合作: 电子线圈外发 加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂 电话: 0537-4256555	字画收藏 >> ◆求购15864536825	福建购房落户 参加福建高考。本科线低100分。 购房咨询13864959889
山东工艺美院培训中心 高考美术班报名。 电话: 053186022998	公告声明 >> ◆山东亿能工程设计有限公司工程设计资质证书副本(编号:A237016980-6/6) 遗失, 声明作废。		